
Info tijdig 

ontvangen?
Lesbrief gebruikt? Reacties leerlingen op de voorstelling Mening leerkracht

1 Ja

Ja, ik vond hem goed en makkelijk om mee te werken. Het 

sprak voor zich. Het stuk van de schrijfster van het boek was 

heel zacht, dit konden we moeilijk verstaan. 

Ze vonden het leuk. Wel vonden ze het praatje 

aan het eind te lang duren, de concentratie was 

op. 

Ik vond het een hele mooie voorstelling. Het 

gaf stof tot nadenken. Na de tijd vond ik het 

ook waardevol dat de kinderen vragen 

mochten stellen en dat de acteurs iets 

vertelden over zichzelf. De vragen aan de 

kinderen (wie herkent zich in...) was naar mijn 

mening niet van toegevoegde waarde, hier kan 

je meer uithalen door het als leerkracht na de 

tijd in de klas te doen. 

2 Ja

Ja ik heb hem gebruikt. De prezi was soms iets afwijkend van 

wat er in de lesbrief stond. Maar verder goed te doen. Een 

dag na de voorstelling hebben we het 2e deel besproken.

Ze vonden het indrukwekkend

Erg goed gespeeld, duidelijk. Ik wist niet goed 

wat ik kon verwachten, maar was zeer verrast 

hoe goed de voorstelling was.

3
Ja, dit was 

prima. 

Ja, we hebben gebruik gemaakt van het voorbereidende deel. 

Dit was prima, maar heb er zelf wel dingen bijgehaald.

De helft was enthousiast, de andere helft vond 

het verwarrend hoe snel de personages 

wisselden. 

Ik vond de voorstelling zelf erg indrukwekkend 

en een mooie toevoeging aan de week van het 

pesten. 

4 ja
ik heb uit voorzorg de prezi met de kinderen doorgenomen, 

dit omdat sommige leerlingenbekend zijn met het onderwerp
zielig maar wel positief. herkenbaar

was een mooie/ indrukwekkende en duidelijke 

voorstelling

5 Ja
Ja, ik vond hem zelf alleen aardig lang, wel was het een goede 

voorbereiding op de voorstelling 

Veelal positief! Sommige leerlingen vonden 

alleen de stukken waarop de gepeste leerling 

werd geslagen, geschopt etc. wat spannend en 

soms naar om te zien.

Anders dan ik had verwacht, maar de 

leerlingen vonden de voorstelling erg leuk

6 Ja Ja, de prezi was duidelijk.
Ze vonden het over het algemeen saai. Maar 

waren wel geboeid.

Ik vond het verhaal boeiend, maar soms ging 

het erg snel.

7 Ja Ja, maar kostte veel tijd. Inhoud prima Beetje saai, maar een goed verhaal

Een heel goed verhaal. Knap dat ze met 4 

personen en een aantal banken zo'n verhaal zo 

neer konden zetten

8 Ja Nee, geen tijd voor gehad. 

Kinderen vonden het interessant en passend bij 

de week. Wel vonden sommige kinderen het net 

iets te lang. 

Mooie voorstelling. In het begin moest ik even 

zoeken qua rollen, want de spelers hadden 

bijna allemaal een dubbelrol. 
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Info tijdig 

ontvangen?
Lesbrief gebruikt? Reacties leerlingen op de voorstelling Mening leerkracht

9 ja

Ja, ik heb de voorbereidende preziles gegeven. Ik en de 

kinderen vonden de foto van de voorstelling bij deze les niet 

duidelijk. Het is wel goed om deze les te geven als 

voorbereiding. Zo zijn de kinderen wel op de hoogte van het 

feit dat het over pesten gaat. 

Ze waren onder de indruk. ja

10
Ja, deze was 

ruim op tijd.

Ja, deze is gegeven door mijn duo-collega. Het was prettig om 

er met de leerlingen vooraf over te praten. 

Wel leuk, maar ze mistten decor en vonden de 

dubbele rollen van de spelers soms wat 

verwarrend. 

Ik kan me vinden in de reacties van de groep. 

Dit ervaarde ik zelf ook een beetje. 

11 ja

Ja. We hebben de presentatie laten zien en de daarbij 

behorende vragen (voor een groot deel) besproken. De 

presentatie zat goed in elkaar. 

Ze vonden het erg interessant. De nabespreking 

heb ik niet kunnen doen, omdat ik alleen op de 

dag van de voorstelling voor de groep stond. 

Ik vond het goed dat men dit onderwerp onder 

de aandacht brengt. Een onderwerp wat speelt 

onder de kinderen. Stukje bewustwording. 

Ik vond de voorstelling wel aan de lange kant. 

Je kon aan het eind merken dat de aandacht 

wegzakte. 

12 Jazeker

Ja, maar niet alles, het was enorm veel. De inhoud wel goed 

en belangrijk. Wellicht dat ik het op het later moment nog 

eens weer oppak. 

Heel wisselend. De boodschap sprak aan, maar 

ze vonden het ook wat saai. (geen licht- en 

geluidseffecten, decor veelal hetzelfde, 

wisselende personages waren soms wat lastig te 

volgen) Kreeg ook te horen dat ze het knap 

vonden "daar hebben ze vast heel lang voor 

moeten oefenen". In mijn groep waren er geen 

leerlingen die erg onder de indruk waren van de 

gebeurtenissen, dit was bij enkele andere 

groepen anders. Ik neem aan dat mijn collega's 

hierover zullen schrijven. 

Prachtig gedaan. Enorm knap! Goede 

boodschap, waar ook na die tijd nog over 

gesproken is in de groep en wat zeker nog 

eens terug zal komen!

13 ja
Ja, ik vond het een duidelijke lesbrief. Mooie input. Het was 

best veel info. Dat maakte het qua tijdsplanning wel lastiger. 

Bij terugkomst was het gelaten in de klas. 

Kinderen gingen terug naar hun eigen handelen. 

Waren ook soms wel kritisch naar zichzelf. 

Hierover konden we goed met elkaar kletsen. 

Een stukje bewustwording. Soms een spiegel...

Ik wist niet zo goed hoe het vorm gegeven zou 

worden. Maar ik heb nadien een compliment 

aan de spelers gegeven. Ontzettend knap hoe 

met weinig toch een duidelijke toon gezet kon 

worden. 
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5
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7

8

Tijdsduur? Educatieve waarde? Cijfer
Periode (sept-okt) geschikt voor voorstelling 

groep 7-8?

Theaterregels voldoende 

nageleefd?

Ik vond het goed, maar merkte wel 

dat de kinderen de laatste 10-15 

min steeds onrustiger werden. 

Ja, ik vind dat ze juist de gevoelens van de 

gepeste heel duidelijk verwoorden. Enorm 

leerzaam voor de kinderen! 

8
Deze periode was prima. Het was helemaal mooi 

dat hij aansloot op de week van het pesten. 
Ja. 

Ruim voldoende, je merkte aan de 

kinderen dat een uur net het 

randje was.

Zeker, kinderen konden zich goed inbeelden 

hoever pesten kan gaan en wat het met iemand 

doet

9

Dit jaar hebben we wekelijks bijzondere 

activiteiten, voor ons zou november beter zijn 

geweest, of maart

Ja, voldoende

Hij was misschien iets te lang voor 

de kinderen. Veel kinderen werden 

aan het einde onrustig in de zaal.

Absoluut. Op deze manier hebben we het pesten 

goed kunnen behandelen. 
8

Dit was prima. Echter is er nu wel veel voor 

groep 7-8 (bijvoorbeeld ook voetbaltoernooi en 

bomenpaspoort in het grintenbos)

Ja. 

prima
zat, leerlingen konden zich verplaatsen in de 

karakters
8 voor de groepen 7/8 prima

niet bij alle scholen, sommige 

leerlingen waren steeds 

tussendoor aan het kletsen, of 

tegen stoelen aan aan het 

schoppen, zodra je er wat van zei 

stopten ze ook wel... 

Prima
Ja, genoeg maatschappelijke thema’s die werden 

behandeld. 
7 Ja, vooral doordat het over pesten gaat. Ja

Prima. I.v.m. de vragen had het 

misschien wat sneller gekund.
Ja, de verhaallijn was duidelijk 7 Ja, het sloot aan bij de week tegen pesten. Ja

Duurde misschien iets te lang. De 

vragenronde na afloop gaf veel 

onrust, omdat het niet te verstaan 

was.

Zeker, pesten is een goed onderwerp. 8 Prima Ja

Een uur inclusief gesprek na afloop 

was denk ik beter geweest i.v.m. 

de onrust op het einde. 

Jazeker en het sloot mooi aan bij de week tegen 

pesten. 
8 Ja. Ja. 
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10

11
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13

Tijdsduur? Educatieve waarde? Cijfer
Periode (sept-okt) geschikt voor voorstelling 

groep 7-8?

Theaterregels voldoende 

nageleefd?

goed
Ja, het moet continu onder de aandacht worden 

gebracht. 
7 ja ja

Prima. 

De leerlingen gaven aan dat de boodschap goed 

was overgekomen en vonden het praatje op het 

eind het meest waardevol. 

7

Aan het begin van het schooljaar heeft de groep 

7-8 best veel, wat later in het jaar zou prettiger 

zijn. 

Ja.

Het had iets korter mogen duren 

(15 a 20 min. korter).

Jazeker. Heel goed dat dit onderwerp aan bod 

komt. Stukje bewustwording voor de kinderen. 
8 ja ja

Aan de lange kant...

Ja, dit is een zeer belangrijk onderwerp waar 

blijvend aandacht voor moet zijn. Door de 

uitvoering werd het onderwerp vanuit 

verschillende invalshoeken belicht.

7

Deze voorstelling paste perfect in de Week 

tegen het pesten. Helaas was het wel een enorm 

drukke week. (nationale monumentendag en de 

voorlichting van bureau Halt waren in dezelfde 

week. Een week later was het voetbaltoernooi)

Jazeker. Alleen het geklapper van 

de armleuningen was met name 

aan het eind een stoorzender. We 

kregen het idee dat dit niet in alle 

groepen besproken was. Wij 

konden de vragen en antwoorden 

op het eind nauwelijks tot niet 

verstaan...

Op zich prima. Al merkte je op het 

laatst dat het voor een aantal 

leerlingen lang duurde. 

ja, ik denk dat de kinderen inzicht kregen in de 

verschillende rollen die bij pesten te voorschijn 

komen. 

9 prima ja

Gemiddeld gegeven cijfer: 7,8
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